

ЮБИЛЕИ

Культура, -1995, -16 окт. - с. 2
Возраст удачи

Ирина АЛПАТОВА

Отпраздновать свой 70-летний юбилей Московский театр имени Гоголя решил без помпы и торжественного официоза.

Ведь главное достояние любого театра – это его искусство, что и показала завершающаяся сегодня Неделя лучших спектаклей, которой гоголевцы отметили эту круглую дату. “Костюм для летнего отеля” и “Знак батареи Красного дьявола” Т.Уильямса, “Долгий день уходит в ночь” Ю.О’Нила, “Комический театр” К.Гольдони и

многие другие постановки действительно украсили юбилейную афишу, заставили еще и еще раз с благодарностью оценить талант и мастерство главного режиссера театра Сергея Яшина и лучших артистов этой труппы.

Даже в эти не очень-то благоприятные для искусства времена гоголевцы не забыли о благотворительности, бесплатно пригласив на свои лучшие спектакли ветеранов войны, инвалидов, студентов. Но главное в том, что этот театр с непростой судьбой сегодня находится на подъеме – у него прекрасный репертуар, сильная режиссура и замечательные артисты. Гоголевцам удалось завоевать авторитет и на международной сцене. И сегодня им можно только пожелать, чтобы эта заслуженная полоса удач продлилась как можно дольше. ●